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Nová americká bomba může v Moskvě zabít 300 000 lidí
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Plánovaná zbraň by byla podle odhadu 24krát silnější než ta
použotá v Hirošimě

Nová americká jaderná bomba, kterou v současnosti plánuje vyvinout
Pentagon, má potenciál srovnat se zemí centrální Moskvu a zabít více
než 300 000 z jejích 13 milionů obyvatel, informoval v pátek magazín
Newsweek s odkazem na simulaci vytvořenou prostřednictvím online
nástroje Nukemap.

Pentagon koncem minulého měsíce oznámil, že bude usilovat o
vytvoření nové varianty jaderné gravitační bomby B61, nazvané B61-
13, až do schválení Kongresem. Zbraň by měla odhadovaný výtěžnost
360 kilotun, což je 24krát silnější než zbraň svržená na Hirošimu
během druhé světové války.
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Pokud by bomba vybuchla nad Moskvou, zabila by odhadem 311 480
lidí a zranila až 868 860, uvedl Newsweek. V případě pádu na
Petrohrad, druhou největší ruskou metropoli, by odhadovaný počet
obětí výbuchu dosáhl 360 150, dodala publikace.

Podle Newsweeku by cokoliv v okruhu půl míle od místa detonace
bomby vypařila masivní ohnivá koule. Výbuch by zničil budovy a
pravděpodobně by zabil každého v okruhu jedné míle, zatímco ti, kteří
se nacházejí v okruhu dvou mil od místa detonace, by byli mrtví do
měsíce kvůli vysoké úrovni radiace, napsal časopis. Dalších 15 %
přeživších by později zemřelo na rakovinu a mnozí by utrpěli
popáleniny, které změnily život.

Plán na konstrukci nové zbraně hromadného ničení byl odhalen
uprostřed napjatého sporu mezi Ruskem a NATO ohledně Ukrajiny, kdy
odborníci, politici a média diskutovali o rizicích, že konflikt sklouzne do
jaderné války.

Rusko ze své strany obvinilo USA z „jaderné bariéry“ a tvrdilo, že tajně
porušují dohody o kontrole zbrojení. 

Začátkem tohoto týdne Rusko formálně odvolalo svou ratifikaci
Smlouvy o úplném zákazu jaderných zkoušek (CTBT) z roku
1996. Ruský prezident Vladimir Putin řekl, že dohoda o nešíření se
stala zbytečnou, protože ji USA nikdy neratifikovaly.

„Mezi státy, které smlouvu neratifikovaly, je nejničivější pozice USA,
které po mnoho let prohlašují, že v Kongresu nebude pro ratifikaci
smlouvy žádná podpora,“ uvedl Kreml v prohlášení .

Putin zároveň zdůraznil, že Rusko neprovede jaderné testy, pokud to
nejdříve neudělají USA.

https://stranapro.cz/
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